
 

DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

4 DE NOVEMBRO DE 2025
ATA Nº 018/2025

Às dezenove horas do quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e
vinte e cinco, teve início a décima sétima sessão pública ordinária do
primeiro ano da décima sexta legislatura, presidida pelo senhor vereador
presidente Marco Aurélio de Souza que após ocupar seu lugar à Mesa
Diretora, convidou a todos para a oração universal do Pai Nosso. A senhora
Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende, primeira secretária por
solicitação da presidência, procedeu a conferência do quórum, registrando as
seguintes presenças em plenário: ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS
REZENDE DE MENDONÇA, CLAUDUEL DA SILVA SANTOS,
GABRIEL FERREIRA COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE SOUZA,
MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE, RAFAEL ELIAS DA
SILVA E VANDERLEI COSTA. Foi registrado a ausência da senhora
vereadora Adriana Machado de Souza nesta sessão. Sendo verificado a
existência do número legal e regimental, em nome do povo maripaense e sob
a proteção de Deus, o senhor vereador presidente declarou instalada a
décima sétima sessão pública ordinária desta legislatura. A ata da sessão
anterior foi colocada em discussão e votação sendo aprovada unanimemente
pelo plenário desta casa legislativa. A pedido da presidência, o senhor
vereador Gabriel Ferreira Coutinho, leu os Pareceres 30 e 31 das Comissões.
A senhora vereadora Marialda Medina Matos de Rezende, fez a leitura das
correspondências onde constava um convite da Escola Municipal Antônio
Ferreira Martins para o “Sarau Literário” de 5 a 7 de novembro na Biblioteca
Municipal. Com a palavra o senhor presidente passou a votação das
indicações. Indicação nº 19/2025 de autoria da vereadora Marialda Medina
Matos de Rezende que “Solicita ao executivo municipal, a transferência do
local de embarque dos pacientes que utilizam o transporte púbico da saúde”.
Esta proposição foi aprovada pelo plenário através de votação simples. Em
discussão e votação a Indicação de nº 20/205 de autoria do vereador Rafael
Elias da Silva que versa sobre: “Que seja realizado um estudo técnico para a
instalação de câmeras de monitoramento na Rua Antônio de Souza Matos,
situada no Bairro Bertoldo Machado, com o objetivo de aumentar a
segurança dos pedestres e moradores que transitam pelo local.” Esta
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proposição foi aprovada pelo plenário através do voto simples. Em votação
simples a Indicação nº 21/2025 do vereador Clauduel da Silva Santos que
versa sobre: “Manutenção na rede de esgoto que passa dentro do quintal da
residência da senhora Maria Roque, conhecida popularmente por “Dona
Quiquinha”, tendo em vista que a tubulação estourou ocasionando
vazamentos e prejuízos a outras residências próximas”. Esta proposição foi
aprovada pelo plenário. Dando sequência aos trabalhos, o senhor presidente
colocou em votação os Pareceres 30 e 31 de 2025. Estes pareceres são
referentes aos projetos de leis do legislativo de números 07/2025 e 08/2025.
Ambos os pareceres foram aprovados pelo plenário em votação simples. Em
segunda discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 13/2025 que
“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Maripá de Minas para o
exercício financeiro de 2026”. Este Projeto foi aprovado em segunda e
última votação pelo plenário desta casa legislativa e será encaminhado para
sanção do executivo. Em segunda e última votação o Projeto de Lei do
Executivo nº 14/2025 que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de
Maripá de Minas para o período de 2026 a 2029”. Este projeto foi aprovado
pelo plenário desta casa legislativa e seguirá para a sanção do executivo.
Dando sequência aos trabalhos, o senhor presidente colocou em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo de nº 7/2025 que
“Dispõe sobre a prioridade de atendimento às pessoas que utilizam o cordão
de identificação de doenças ou condições específicas no Município de
Maripá de Minas e dá outras providências”. Esta proposição foi votada e
aprovada em primeira discussão e votação pelo plenário desta casa
legislativa. Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo
de nº 8/2025 que “Denomina o logradouro conhecido como Contendas,
localizado no Município de Maripá de Minas, como Vila Betel”. Esta
proposição foi aprovada em primeira discussão e votação pelo plenário.
Nesta mesma sessão foi feita a entrega de uma Moção de Aplausos a senhora
Sandra de Souza Oliveira por sua aposentadoria após longos anos de
serviços prestados a esta casa de leis. A Senhora Sandra compareceu com
sua família para receber as homenagens a ela prestadas e usou a palavra para
agradecer e destacar pessoas que foram importantes para ela nesta trajetória.
Seu filho Thiago de Oliveira Souza também teve uma breve fala onde
agradeceu a todos pelo carinho que sua mãe recebeu desta casa. Disse
também do cuidado e zelo que Sandra cuidava dos afazeres desta casa
legislativa. Do plenário, os vereadores um a um fizeram questão de
parabenizar a agraciada. Às dezenove horas e cinquenta e cinco
minutos, não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente sob a
proteção de Deus e em nome do povo maripaense declarou encerrada
esta sessão. Eu, João Batista da Silva Dias, redator de atas, por
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nomeação, atendendo a solicitação da vereadora primeira secretária
Marialda Medina Matos de Rezende, lavrei a presente ata que será lida
e se considerada fiel aos acontecimentos da reunião, seguirá assinada
por todos os vereadores presentes.

 

 

  

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

VANDERLEI COSTA
Vice-presidente

Vereador - REPUBLICANOS

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

RAFAEL ELIAS DA SILVA
2° Secretário

Vereador - REPUBLICANOS
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MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
1° Secretária

Vereadora - REPUBLICANOS

CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
Vereador - PRD

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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